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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖7 ครั้งที่ 1 

วันที ่ 23 พฤษภาคม ๒๕67 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 

************** 
ผู้มาประชุม 

1. นายบิน     วงษ์เจริญ  ประธานสภาฯ 
2. นายสมบูรณ์  จังอินทร์ รองประธานสภาฯ 
3. นายจันทร์เพ็ญ  พรหมเมา เลขานุการสภาฯ 
4. นายอนุกูล  บุญโย      สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 
5. นายเสรี      จันทร์หอม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๒ 
6. นางมะณีย์  อินทร์แก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๓ 
7. นายอนันต์    กองทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 
8. นายบุญธรรม อินทร์แก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
9. นายสมพงษ์   เชื้อทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๖ 
10. นายสมชัย บุดดี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 
11. นายสนิท    ศรียันต์    สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 9 
12. นายโฆษิต    ผูกพันธ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1๑ 
13. นายทองม้วน  ทะวะบุตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1๔ 

ผู้ไม่มาประชุม 

นางน้อย     เข็มขาว    สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1๐  ลากิจ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายสุวิทย์    วงศ์เจริญ  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 
2. ร้อยตรีสงวน  อินทร์แก้ว รองนายก อบต.เมืองหลวง 
3. นายสมยศ  ไชยพันธ์  รองนายก อบต.เมืองหลวง 
4. นายธนพล  สงพิมพ์  เลขานุการนายก อบต.เมืองหลวง 
5. นางสาวสุภาวดี  ไชยพันธ ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 13 
6. นายสมพร  ค าเครื่อง  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 
7. นายทวี  รักษา  ผู้อ านวยการกองการศึกษา รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
8. นางทองดี   ตรีแก้ว  หัวหน้าส านักปลัด อบต. 
9. นายสมพร  เจตนา  นายช่างโยธา 
10. นางสาวสุภัคพรรณ โสมาพร นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
11. นางประสิทธิ์  จันท า  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 9 

http://ele.dla.go.th/report/reportServlet02?cmd=showProfile&seq=94144&voteSeq=999/9999&orgId=2178&position=2&applicantId=170838
http://ele.dla.go.th/report/reportServlet02?cmd=showProfile&seq=94144&voteSeq=999/9999&orgId=2178&position=2&applicantId=100000404818911
http://ele.dla.go.th/report/reportServlet02?cmd=showProfile&seq=94144&voteSeq=999/9999&orgId=2178&position=2&applicantId=100000404819162
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12. นายศราวุฒิ ยงกุล  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 11 
13. นายเฉลิม  สงพ์พิมพ์  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 6 
14. นางสาวกัญติมา ไชยพันธ์ นักทรัพยากรบุคคล 

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.30 น.  
- เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายบิน  วงษ์เจริญ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง ได้ 

จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุม สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง สมัยสามัญ สมัยที่ 2    
ประจ าปี พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 1 ในวันที่ 23 พฤษภาคม 2567 เวลา 0๙.๓0น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบล   
เมืองหลวง ตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

   1.1.แจ้งเรื่องการลาของนางน้อย เข็มขาว  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10  
1.2.แจ้งเรื่องการลาของนายแสงชัย บัวส่อง วิศวกรโยธา 
1.3 แจ้งเรื่องการบริจาคครุภัณฑ์ จ านวน 3 รายการ ได้แก่ ห้องน้ าสาธารณะ เสาธงชาติ โรงอาหาร
และห้องครัว 

ระเบียบวาระท่ี 2       เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1                        
  ประจ าปี พ.ศ.2567 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 26 เมษายน 2567 
นายบิน  วงษ์เจริญ ในส่วนนี้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมก็ได้ตราจแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติ ม 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญครับ 
นายเสรี จันทร์หอม ขอสอบถามโครงการก่อสร้างถนนดินลงหินคลุก บ้านเมืองหลวง หมู่ที่ 2 สายทางไปบ้านเตาเหล็ก  
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 หมู่ที่ 10 ซอยปั้มน้ ามัน หน้าที่ 3 ค าว่าซอยปั้มน้ ามันนั้นมันผิดหรือว่าถูกครับ 
นายบิน  วงษ์เจริญ ในส่วนนี้แก้ไขโดยตัดค าว่าซอยปั้นน้ ามันออกเป็นโครงการก่อสร้างถนนดินลงหินคลุก บ้านเมือง 
ประธานสภาฯ หลวง หมู่ที่ 2 สายทางไปบ้านเตาเหล็ก หมู่ที่ 10 
นายบุญธรรม อินทร์แก้ว หน้าที่ 20 โครงการขยายไหล่ทางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เททับท่อ แก้ไขเป็นเททับท่อราง 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ระบายน้ า บ้านจังเอิน หมู่ที่ 5 ขอบคุณครับ 
นายบิน วงษ์เจริญ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ว่าสมาชิกท่านใดเห็นสมควร 
ประธานสภาฯ รับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2567 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 26  
  เมษายน 2567 โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุม     จ านวน   ๑0  เสียง 
   ไม่รับรองรายงานการประชุม  จ านวน     -   เสียง 
 งดออกเสียง  3 เสียง (ประธานสภาฯ/รองประธานสภาฯ/เลขานุการ) 
 ลา 1 คน 
 ที่ประชุมรับรองด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์ 
 2.2 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1                        
                     ประจ าปี พ.ศ.2567 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่  29 เมษายน 2567 
นายบิน  วงษ์เจริญ ขอเชิญท่านสมาชิก ได้ตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 
ประธานสภาฯ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2567 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 29 เมษายน 2567 ตามที่ท่าน 
  ได้อภิปรายไปมีส่วนไหนขาดตกบกพร่อง พิมพ์ผิดหรือจะขอแก้ไขเพ่ิมเติมก็ขอเชิญครับ 
นายอนุกุล บุญโย ในส่วนที่ผมอภิปรายการพิจารณาการจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปี 2567 ที่ผู้น าท้องหรือสมาชิก 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1 ได้น าเสนอและผู้บริหาร ขอแก้ไขเป็นที่ผู้น าท้องที่หรือสมาชิกได้น าเสนอให้ผู้บริหารได้น าเสนอ 
  โครงการเข้ามาเพ่ือให้สภาอนุมัติ ขอบคุณครับ 
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นายบิน วงษ์เจริญ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ว่าสมาชิกท่านใดเห็นสมควร 
ประธานสภาฯ รับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2567 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 29  
  เมษายน 2567 โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุม     จ านวน   10  เสียง 
   ไม่รับรองรายงานการประชุม  จ านวน     -   เสียง 
 งดออกเสียง  3 เสียง (ประธานสภาฯ/รองประธานสภาฯ/เลขานุการ) 
 ลา 1 คน 
 ที่ประชุมรับรองด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา  

3.1 เรื่องพิจารณาขออนุมัติโอนลดและโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
นายบิน  วงษ์เจริญ ระเบียบวาระท่ี 3.1 พิจารณาขออนุมัตโิอนลดและโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ ประจ าปีงบประมาณ  
ประธานสภาฯ  พ.ศ.2567 ขอเชิญนายกครับ 
นายสุวิทย์  วงศ์เจริญ      ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
นายก อบต. 2563 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ สิ่งก่อสร้าง  
  ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติ  
  ของสภาท้องถิ่น เพ่ือให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวงเป็นไปอย่างมี 
  ประสิทธิภาพตามนโยบายของผู้บริหารและประสิทธิผลในการปฏิบัติราชการจึงขออนุมัติโอน 
  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รายละเอียดประกอบการโอนลดเพ่ือโอนตั้ง 
  จ่ายเป็นรายการใหม่ มอบหมายให้หัวหน้าส านักปลัดชี้แจง และผมขอแจ้งให้ทราบและขอบรรจุ 
  เพ่ิมเติมในระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณารื้อถอนซุ่มประตูเก่าเส้นบ้านหนองห้างไป 
  ปรางค์กู่พิกัดตั้งอยู่บ้านหนองกอก ออกเพ่ือสร้างซุ่มประตูใหม่ ขอบคุณครับ 
นางทองดี  ตรีแก้ว เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯที่ท่าน นายกองค์การ 
หัวหน้าส านักปลัด บริหารส่วนต าบลเมืองหลวง ได้ชี้แจงไปเบื้องต้นแล้ว ขอชี้แจงรายละเอียดประกอบการขออนุมัติ 
  โอนลดและโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้ 
  ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕67  องค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 
  ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายเพ่ือกิจการขององค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง ตามแผนงานใน 
  หมวดต่าง ๆ ซึ่งบางประเภทไม่มี รายจ่าย บางประเภทงบประมาณที่ตั้งไว้ไม่พอจ่าย  ท าให้ไม่  
  สามารถด าเนินการเบิกจ่ายตามขั้นตอนต่าง ๆ ได้ เ พ่ือให้การด าเนินการตามข้อบัญญัติ  
  งบประมาณรายจ่ายเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพบรรลุตามวัตถุประสงค์ขององค์การบริหารส่วน 
  ต าบลเมืองหลวง จึงขออนุมัติด าเนินการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่–ลดงบประมาณรายจ่ายประจ าปี   
  พ.ศ. ๒๕67 ตามรายละเอียด  ดังนี้   

 โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
งาน บริหารทั่วไป 

    งบ ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
รายการ ตู้เย็น ขนาด 7 คิวบิกฟุต จ านวน 2 เครื่อง ๆ ละ 8,500 บาท  
คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
1) ขนาดที่ก าหนดเป็นความจุภายในขั้นต่ า 
2) เป็นรุ่นที่ได้รับฉลากประสิทธิภาพ เบอร์ 5 ของการไฟฟ้าฝ่ายผลิต
แห่งประเทศไทย 
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3) การจัดซื้อตู้เย็นขนาดอ่ืนให้พิจารณาถึงการประหยัดพลังงานไฟฟ้า
ด้วยนอกเหนือจากการพิจารณาด้านราคาการจัดหาพัสดุ ตามบัญชีราคา
มาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2566 
งบประมาณ 17,000.-บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

โอนลด   แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
งาน บริหารทั่วไป 

    งบ บุคลากร 
หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
งบประมาณ 17,000.-บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

  โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
งาน บริหารทั่วไป 

    งบ ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 

       ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน 
รายการ เครื่องดูดฝุ่น ขนาด 25 ลิตร จ านวน  1 เครื่อง  
คุณลักษณะเฉพาะสังเขปสามารถดูดฝุ่นและน้ าเป็นราคาพร้อมอุปกรณ์ 
การจัดหาพัสดุ ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือน ธันวาคม 
2566  
งบประมาณ 13,700.-บาท (หนึ่งหมื่นสามพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน) 

โอนลด   แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
งาน บริหารทั่วไป 

    งบ บุคลากร 
หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
งบประมาณ 13,700.-บาท (หนึ่งหมื่นสามพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน) 

โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
งาน บริหารทั่วไป 

    งบ ลงทุน 
หมวด ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

       ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
       รายการ โครงการก่อสร้างซุ้มเฉลิมพระเกียรติพระราชพิธีมหามงคล 
       เฉลิมพระชนมพรรษา 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 

งบประมาณ 1,000,000.-บาท (หนึ่งล้านบาทถ้วน) 
โอนลด   แผนงาน บริหารงานทั่วไป   

งาน บริหารทั่วไป 
    งบ บุคลากร 

หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
งบประมาณ 688,700.-บาท (หกแสนแปดหมื่นแปดพนัเจด็ร้อยบาทถ้วน) 

โอนลด   แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
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งาน บริหารทั่วไป 
    งบ บุคลากร 

หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนประจ าต าแหน่ง 
งบประมาณ 69,000.-บาท (หกหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) 

โอนลด   แผนงาน บริหารงานทั่วไป   
งาน งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน 

    งบ บุคลากร 
หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
งบประมาณ 233,000.-บาท (สองแสนสามหมื่นสามพันบาทถ้วน) 

โอนลด   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 

    งบ บุคลากร 
หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
งบประมาณ 9,300.-บาท (เก้าพันสามร้อยบาทถ้วน) 

โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน ก่อสร้าง 

    งบ ลงทุน 
หมวด ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

       ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
       รายการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนศรีบุญเรือง  
       เส้นสี่แยกถึงสามแยกปูตา บ้านหนองสะมอน หมู่ที่ 11 
       -เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้าน 
       หนองสะมอน หมู่ที่ 11 ถนนศรีบุญเรือง เส้นสี่แยกถึงสามแยกปู่ตา  
       ขนาดผิวจราจรกว้าง 5 เมตร ยาว 134 เมตร เทคอนกรีต หนาเฉลี่ย  
       0.15 เมตร หรือมีปริมาณงานก่อสร้างผิวจราจรไม่น้อยกว่า 670  
       ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ า คสล.ขนาด 0.40 x 1.00 เมตร  
       จ านวน 12 ท่อน 
      งบประมาณ 400,000.-บาท (สี่แสนบาทถ้วน)  

โอนลด   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน ก่อสร้าง 

    งบ ลงทุน 
หมวด ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

       ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
      รายการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองสะมอน  
       หมู่ที่ 11 สายทางไปบ้านนานวน 

งบประมาณ 400,000.-บาท (สี่แสนบาทถ้วน) 
  โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   

งาน ก่อสร้าง 
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    งบ ลงทุน 
หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

       ประเภท ค่ารื้อถอนประปาเก่า บ้านหนองกอก หมู่ที่ 14 
       งบประมาณ 60,000.-บาท (หกหมื่นบาทถ้วน) 

  โอนลด   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 

    งบ บุคลากร 
หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 

       งบประมาณ 59,000.-บาท (ห้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) 
 โอนลด   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   

งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
    งบ บุคลากร 

หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินประจ าต าแหน่ง 

       งบประมาณ 1,000.-บาท (หนึ่งพันบาทถ้วน) 
 โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   

งาน ก่อสร้าง 
    งบ ลงทุน 

หมวด ครุภัณฑ์ 
       ประเภท ครุภัณฑ์อ่ืน 
      รายการ ซุ้มเฉลิมพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว และสมเด็จ 
       พระนางเจ้าพระบรมราชินี 
      - เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระ 
       เจ้าอยู่หัว และสมเด็จพระนางเจ้าพระบรมราชินี จ านวน 4 ซุุุม ๆ ละ  
       100,000 บาท ขนาดกว้าง 3.50 เมตร สูง 6 เมตร 
       งบประมาณ 400,000.-บาท (สี่แสนบาทถ้วน) 

 โอนลด   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 

    งบ บุคลากร 
หมวด เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) 
ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 

       งบประมาณ 400,000.-บาท (สี่แสนบาทถ้วน) 
   ส าหนับการโอนงบประมาณมีสมาชิกสงสัยหรือไม่ค่ะ  
นายบิน  วงษ์เจริญ  ตามที่หัวหน้าส านักปลัด ได้ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาฯ  ประกอบการขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ สมาชิกท่านใด 
  มีข้อเสนอแนะเพ่ิมเติม ขอเชิญครับ  
นายทวี รักษา ในส่วนการโอนงบประมาณนั้นมี 8 รายการ ซึ่งโอนลดเป็นงบประมาณเงินเดือนของข้าราชการ 
ผอ.กองการศึกษาฯ  ทั้งหมดที่เป็นต าแหน่งว่างจะไม่กระทบกับโครงสร้างของหมู่บ้าน โอนมาเพ่ือจัดสร้างซุ่มประตู  
รักษาการแทน  จ านวน 2 ซุ่มๆละ 500,000 บาท เป็นเงิน 1,000,000 บาท ซุ่มเฉลิมพระเกียรติ จ านวน 4  
ปลัด อบต.  ซุ่มๆละ 100,000 บาท รวมทั้งสิ้น 1,400,000 บาท ในส่วนของโครงการบ้านหนองสะมอน  
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  แล้ว อบต.ได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ประมาณ 1,300,000 บาท เพ่ือไม่ให้บ้านหนองสะมอน 
  เสียผลประโยชน์ก็โอนลดไปสร้างโครงการในบ้านหนองสะมอนเป็นพ้ืนที่ใหม่ ใช้งบประมาณเท่า  
  เดิม ไม่กระทบในส่วนของโครงสร้างพ้ืนฐาน ซึ่งเราได้ดูแลทุกพ้ืนที่ทุกหมู่บ้าน น าเรียนให้ทราบเพ่ือ 
  โปรดพิจารณาเห็นชอบ 
นายบุญธรรม อินทร์แก้ว ผมก็สงสัยเหมือนกันว่าโครงการของหมู่ 11 อยู่ในข้อบัญญัติท าไมไม่แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจ้ง ใน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ส่วนนี้ผมก็สงสัยเหมือนกัน 
นางทองดี ตรีแก้ว ในการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงจะเป็นการเปลี่ยนแปลงความกว้าง ยาว คือถนนเส้นเดิมเปลี่ยน 
หัวหน้าส านักปลัด  แต่จะแก้ไขความกว้าง ยาว แต่ในส่วนนี้เป็นการเปลี่ยนชื่อโครงการถนนเส้นใหม่จึงต้องโอนลด เพ่ือ 
  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ซึ่งไม่กระทบกับโครงการอื่น ขอบคุณค่ะ 
นายบิน วงษ์เจริญ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นควร 
ประธานสภาฯ  อนุมัตโิอนลดและโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  10 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
 งดออกเสียง  3 เสียง (ประธานสภา/รองประธาน/เลขานุการ) 
 ลา  1 คน 
นายบิน วงษ์เจริญ ตามท่ีนายกขอเพ่ิมในระเบียบวาระท่ี 3.2 เรื่องขอรื้อถอนซุ่มประตูเก่า เส้นทางบ้านหนองห้าง- 
ประธานสภาฯ ปรางค์กู่ พิกัดตรงบ้านหนองกอก มีท่านใดจะอภิปรายขอเชิญครับ 
นายสุวิทย์ วงศ์เจริญ ผมขอเพ่ิมเติมเรื่องการรื้อถอนซุ่มประตูเก่าบริเวณบ้านหนองกอกในระเบียบวาระของวันนี้เลย ครับ 
ประธานสภาฯ นายกขอเพ่ิมเติมในระเบียบวาระท่ี 3.2 เพราะเป็นงานเร่งด่วนขอเชิญสมาชิกครับ 
นายอนุกูล บุญโย ในส่วนของระเบียบวาระที่ 3.2 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา นายกแจ้งขอเพ่ิมเติมการรื้อถอนประซุ่ม 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1 ประตู จ านวน 1 แห่ง ในส่วนที่จะให้สภาเห็นชอบในการรื้อถอน ซึ่งในการรื้อถอนต้องมี 
  งบประมาณรายจ่าย งบประมาณในการด าเนินการ แจ้งในสภาฯให้สภาเห็นชอบแล้ว ผมคิดว่ามัน 
  ไม่เหมาะสม ซึ่งการรื้อถอนอะไรก็แล้วแต่ ยกตัวอย่าง เช่น รื้อถอนระบบประปา กว่าเราจะท าเรื่อง 
  เข้ามาให้สภาพิจารณา นายกก็ต้องท าหนังสือแจ้งไปยังอ าเภอ จังหวัด กว่าที่เราจะรื้อถอนทรัพย์สิน  
  ในการรื้อถอนอะไรก็ดูเหมือนจะยุ่งยาก แม้แต่ชาวบ้านเดือดร้อน ในองค์กรเราจะเสนอเข้ามาแล้ว 
  เห็นชอบเลย ดูไม่เหมาะสมเท่าไร ขอบคุณครับ 
นายสุวิทย์ วงศ์เจริญ ขอชี้แจงว่าเรื่องระบบประปาที่เราต้องด าเนินการตามขั้นตอนเพราะไม่ใช่งบประมาณของ อบต.ใน 
นายก อบต.เมืองหลวง  การด าเนินการก่อสร้าง เป็นงบประมาณของกรมทรัพยากรน้ า หรือไม่ก็กรมโยธาธิการ บางทีก็ของ 
  หน่วยงานอ่ืน ซึ่งหน่วยงานอ่ืนเราต้องดูว่ามีการถ่ายโอนมายัง อบต. เราต้องรู้ว่าเลขที่ถ่านโอน 
  เท่าไร ส่วนซุ่มประตู้เป็นงบประมาณของ อบต. เราก็สามารถขอสภาฯได้ หรือเป็นโครงการที่ถ่าย 
  โอนมาให้ อบต.เพราะฉะนั้นเราต้องมีหมายเลข เพ่ือจะรื้อถอน ในกรณีนี้ผมขอเพ่ิมเติมในระเบียบ 
  วาระเพ่ือการพิจารณาซึ่งขั้นตอนในการขอไม่รู้ว่าจะถูกระเบียบไหม ขอให้ท่านประธาน สอบถาม 
  สมาชิกว่าตามนายกเสนอขอเพ่ิมเรื่องในวาระการพิจารณาสมาชิกจะให้ เพ่ิมเติมไหม ถ้าให้ก็ 
  พิจารณาต่อไป ขอบคุณครับ 
นายบุญธรรม อินทร์แก้ว ในส่วนนี้เป็นการเสนอด้วยวาจาเสนอให้สภารับรองรื้อถอนซุ่มประตู้เก่า สภาฯอนุมัติให้ได้แต่การ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5  ด าเนินการต้องมีค่าใช้จ่ายในการรื้อถอน ฉะนั้นท่านนายกฯต้องน าบรรจุเข้ามาพร้อมกับค่าใช้จ่าย 
  ในการรื้อถอน หรือสภาฯอนุมัติแล้วท่านเอางบประมาณไหนในการรื้อถอน ขอบคุณครับ 
นายอนันต์  กองทอง ขอหารือเรื่องการเสนอญัตติด้วยวาจาในที่ประชุมเราจะพิจารณากันก็ต้องอ้างระเบียบ ระเบียบไหน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4  ที่ท าได้ ในข้อ 38 ข้อ 40 การบรรจุญัตติ ข้อ 38 การยื่นญัตติด้วยวาจาต้องอธิบายรายระเอียด  
  ขอให้สมาชิกพิจารณาให้ดูระเบียบ ถ้าระเบียบถูกต้อง ผู้บริหารเสนอญัตติมา ซึ่งไม่มีสมาชิกรับรอง  
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  ให้สมาชิกดูระเบียบการประชุมและระเบียบการรื้อถอน ถ้าสมาชิกอนุมัติไปจะผิดไหมในส่วนนี้ต้อง 
  ดูระเบียบรื้อถอนครับท่านประธาน หารือให้ศึกษาระเบียบก่อน ขอบคุณครับ 
นายอนุกูล บุญโย ในส่วนที่เราจะน าเรื่องแต่ละเรื่องเข้ามาก็คือ ผมว่าหน้าจะให้สิทธิท่านประธานว่าจะให้น าเข้ามา 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1  หรือไม่ เพราะว่าทางสมาชิกรับได้ทุกอย่าง อยากให้ประธานพิจารณา อ านาจหน้าที่อยู่ที่ท่าน 
  ประธาน ขอน าเสนอเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ เป็นเรื่องการหารือ เมื่อสมาชิกได้แสดงความเห็นแล้ว ถ้าอย่างนั้นผมจะขอมติที่ประชุมว่าตามที่ 
  นายกเสนอญัตติด้วยวาจาท่านใดเห็นสมควรให้บรรจุไว้ในระเบียบวาระเรื่องเพ่ือพิจารณา 3.2  
  เรื่องเพ่ือพิจารณารื้อถอนซุ่มประตู้เก่าโปรดยกม้ือครับ 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  10 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
 งดออกเสียง  3 เสียง (ประธานสภา/รองประธาน/เลขานุการ) 
 ลา  1 คน 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่ 3.2 เมื่อสมาชิกเห็นชอบให้บรรจุญัตติที่คณะผู้บริหารเสนอด้วยวาจาแล้ว มี 
  สมาชิกท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ 
นายสุวิทย์ วงศ์เจริญ ขอน าเสนอเรื่องการรื้อถอนซุ่มประตู ก่อนที่จะพิจารณาตามหนังสือสั่งการจากกรมว่าให้จัดท าซุ่ม 
นายก อบต.  เฉลิมพระเกียรติ ให้เสร็จก่อนวันที่ 28 กรกฎาคม ในพ้ืนที่เหมาะสมให้พิจารณาก็มีอยู่ 2 เส้นทาง  
  เส้นที่ 1 ห้วยทับทัน-ปรางค์กู่ ตรงเขตแดนท่ีมีการปกครองระหว่างเทศบาลกับ อบต. จุดนี้สามารถ 
  ก่อสร้างได้เลย จุดที่ 2 เส้นหนองห้าง-ปรางค์กู่ เป็นซุ่มเก่าโครงเหล็กไม่มีการซ่อมแซม จะสร้างใหม่ 
  จ าเป็นต้องรื้อถอนออก วันนี้อยากขอความกรุณาสมาชิกพิจารณาจะอนุมัติให้รื้อถอนหรือไม่อยู่ใน 
  อ านาจของท่าน เพราะเป็นงานเร่งด่วนและจะต้องด าเนินการ ส่วนงบประมาณจะให้เจ้าหน้าที่ 
  ด าเนินการตามระเบียบ ขอบคุณครับ 
นายอนันต์  กองทอง การรื้อถอนซุ่มประตูเก่าบ้านหนองกอก ในส่วนนี้ถ้านายกยืนยันและมีเอกสารและมีหลักฐาน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4  เกี่ยวกับทรัพย์สิน ผมก็ไม่ขัดข้องในการพิจารณาอนุมัติส่วนงบประมาณ นายกก็ได้ชี้แจงไปแล้วอยู่ 
  ที่ดุลยพิจของท่านนายก ในส่วนนี้ผมอภิปรายถึงหลักฐานในการรื้อถอนถ้ามีเอกสารทรัพย์สิน 
  สมาชิกก็พร้อมจะอนุมัติ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ ทุกท่านคงเข้าใจเหตุผลแล้วนะครับ ถ้าไม่มีสมาชิกอภิปรายเพิ่มเติมผมจะขอมติที่ประชุมแห่งนี้ ว่า 
  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้รื้อถอนซุ่มประตูเก่า โปรดยกมือขึ้นครับ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  10 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
 งดออกเสียง  3 เสียง (ประธานสภา/รองประธาน/เลขานุการ) 
 ลา  1 คน 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ เรื่องอ่ืน ๆ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ครับ 
นายเฉลิม สงพ์พิมพ์ ผมขอพูดเรื่องป้าย ในส่วนนี้เฉพาะบ้านหนองกอกหรือว่าบ้านเมืองน้อยด้วยครับ ที่จะการรื้อถอน  
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6  เขตเมืองน้อยกับต าบลกล้วยกว้าง เขาขอพ้ืนที่คืนประมาณ 30 เมตร เดิมจะอยู่ต่อเขตพอดี แต่ 
  ว่าผู้ใหญ่บ้านหนองคูขอคืน เรื่องที่ 2 ช่วงนี้หน้าฝนถนนเละสัญจรไปไม่ได้ ถนนที่ขึ้นดินไว้ขอให้ 
  ท่านนายกรีบด าเนินการเอาหินลงต่อจากรอบที่แล้ว เรื่องที่ 3 เกี่ยวกับน้ าที่ขังในบริเวณหมู่บ้าน 
  ติดกับถนนใหญ่มีอยู่ 2 จุด ขอฝากท่านนายกช่วยแก้ปัญหาด้วยครับ เรื่องการรื้อถอนระบบ 
  ประปา ผมเคยท าหนังสือมาแล้วครั้งหนึ่ง ขอบคุณครับ 
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นายสมพร  ค าเครื่อง  ในส่วนของบ้านอ้อ เข้าช่วงหน้าฝนเวลาฝนตกจะมีน้ าขัง ในข้อบัญญัติจะมีโครงการท่อระบายน้ า 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7  อยากให้เร่งรัดด าเนินการ ในส่วนของไฟฟ้าแสงสว่างบ้างจุดก็ติดบ้างจุดก็ไม่ค่อยสว่าง ตรงสี่แยก 
  บ้านอ้อขอฝากด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 
นางประสิทธิ์ จันท า  ในเรื่องอ่ืน ขอเสนอเรื่องไฟฟ้าโซล่าเซลล์ที่ไปติดตั้งไม่ติด ตรงเส้นเข้าโรงเรียน เรื่องที่ 2 บ้าน 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 9  หนองเมยหมู่ที่ 9 จะจัดประเพณีบุญซ าฮะ ซึ่งเป็นประเพณีของสภาวัฒนธรรมต าบลเมืองหลวง  
  จัดขึ้นในวันที่ 11 – 13 มิถุนายน 2567 เป็นปีแรก ในการจัดงานจะมีการปฏิบัติธรรมด้วยขอ 
  ชี้แจงให้ทุกท่านได้ทราบ ขอบคุณค่ะ 
นายมงคล  สุกใส เรื่องที่จะชี้แจงให้ทราบเกี่ยวกับเส้นทางสัญจรเส้นห้วยทับทันไปปรางค์กู่ เส้นแยกไปบ้านโปร่ง- 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 10  บ้านเมืองหลวง ตรงจุดนั้นไฟฟ้าแสงสว่างไม่พอเป็นเส้นทางแยกที่จะเลี้ยวเข้ามาอยากให้พิจารณา 
  จุดตรงนั้นด้วยเพราะว่ามีเสียงสะท้อนมาเยอะมาก เรื่องที่ 2 ประปาตอนนี้ก็ยังไม่ได้รับการแก้ไข  
  อยากให้ท าการแก้ไขตอนนี้เพราะว่าช่วงนี้น้ าลดลงแล้ว เรื่องที่ 3 อยากท าถนนเชื่อมต่อล า     
  ห้วยยางถ้ามีงบประมาณที่สามารถด าเนินการได้ก็จะเป็นถนนที่เชื่อมระหว่างเส้นหมู่บ้านเตาเหล็ก 
  กับห้วยอีกเส้นหนึ่ง ขอบคุณครับ 
นายศราวุธ  ยงกุล รายงานความคืบหน้าของสะพานคอนกรีตและถนนขยายช่องจราจรจากสะพานมาบ้านหนองสะ 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 11  มอนประมาณ 3 กิโลเมตร ตัวสะพานได้ก่อสร้างไปแล้ว 90% สามารถที่จะใช้ข้ามได้ส่วนถนนที่ 
  สร้างขยายช่องจราจรก็ด าเนินการเป็นล าดับ ในส่วนนี้ด าเนินการของโครงการยังเหลืออีกหนึ่งปี  
  ในส่วนการจัดท าแผนพัฒนาเกินศักยภาพ การท าแผนเพื่อขอรับงบประมาณในส่วนของหน่วยงาน 
  อ่ืน การจัดท าแผนช่วงเวลานี้ของกระทรวง กรม ในปี 2569 การที่เราท าแผนเกินศักยภาพก็จะ 
  เป็นแผนในปี 2570 น าเรียนที่ประชุมรับทราบ ขอบคุณครับ 
นางสาวสุภาวดี  ไชยพันธ์ อยากน าเสนอโครงการที่จะด าเนินการในปี 2567 โครงการลงหินคลุก ซึ่งชาวบ้านได้เปิดทางรอ 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 13  โครงการเพ่ือรองรับอยากให้ท่านนายกเร่งรีบด้วยเพราะว่าจะเข้าฤดูฝนแล้ว จะล าบากต่อชุมชน 
  ของเรา ขอน าเรียนเท่านี้ ขอบคุณค่ะ 
ประธานสภาฯ ผมขอชี้แจงนะครับ ว่าท่านใดท่ีจะลุกข้ึนอภิปรายอยากให้ลุกข้ึนให้เป็นระเบียบเรียบร้อย ขอบคุณ 
  ครับ 
นายอนันต์ กองทอง เรื่องถนนช ารุด ในส่วนนี้ผมได้ยืนหนังสือกับธุรการเรียบร้อยแล้ว ในส่วนนี้ผมลุกขึ้นพูดก็เพ่ื อให้ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4  ผู้บริหารเร่งรับและตระหนักถึงถนนที่ช ารุดรอการซ่อมแซม เพราะเข้าช่วงหน้าฝนแล้วถนนที่  
  ช ารุดอยู่แล้ว ถ้ารอช้าก็ยิ่งท าให้เสียงบประมาณเพ่ิมเติม ขอบคุณครับ 
นายโฆษิต ผูกพันธ์   เรื่องรถกระเช้าของเราถึงขั้นตอนไหนแล้วครับ ตอนนี้เข้าหน้าฝนน้องๆ ออกไปปฏิบัติหน้าที่ซึ่งใช้ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 11  บันไดมันน่ากลัวมาก ส่วนไฟหมู่บ้านผมก็ไม่สว่างหลายจุดเหมือนกัน แต่ก็เห็นว่าเป็นบันไดกลัวว่า 
  จะเกิดอุบัติเหตุ อีกเรื่องหนึ่งผมขอขอบคุณที่เปลี่ยนแปลงสถานที่โครงการให้ขอบคุณครับ 
นายสมชัย บุดด ี ถนนเส้นนางสุภีตั้งงบประมาณในข้อบัญญัติ อยากให้เร่งรัดด าเนินการเพราะเข้าช่วงหน้าฝนการ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 8 ด าเนินงานจะล าบากและผมขออนุญาตกลับก่อนเพราะมีธุระ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ ขอเชิญนายกชี้แจงรายละเอียด 
นายสุวิทย์ วงศ์เจริญ ขอชี้แจงรายละเอียดที่ผู้น าสอบถามนะครับ จากการประชุมครั้งที่แล้วมาก็ถือว่าไม่ช้า ข้าราชการ 
นายก อบต.เมืองหลวง  ด าเนินงานต้องมีขั้นตอนก็จะเร่งรัดให้เร็วที่สุดเนื่องจากว่าเราประชุมเสร็จแล้วเจ้าหน้าที่ต้องท า 
  รายงานส่งทางอ าเภอและก็ต้องท าเรื่องการบรรจุแผน เพ่ือประกาศใช้แผน ซึ่งต้องผ่ านขั้นตอน 
  ดังกล่าวมาก่อน เราก็พยายามเร่งรัดเจ้าหน้าที่ให้ด าเนินการให้เร็วที่สุด ส่วนท่อระบายน้ า ไฟส่อง 
  สว่าง ของหมู่ที่ 7 เงินในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2567 เราได้ท าสัญญาทุก 
  โครงการแล้วรอผู้รับจ้างด าเนินการ ซึ่ง อบต.เมืองหลวง ด าเนินการในข้อบัญญัติเสร็จก่อน อบต. 
  ในเขตอ าเภอห้วยทับทัน ส่วนไฟโซล่าเซลล์ของบ้านหนองเมย จะมอบหมายให้รองสมยศ 
  ด าเนินการแก้ไขต่อไป ส าหรับไฟโซล่าเซลล์ถ้าหมู่บ้านไหนมีปัญหาขอให้แจ้ง อบต. ส่วนไฟแสง 
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  สว่างหมู่บ้านถ้ามีปัญหาให้โทรแจ้งกองช่างได้เลย ส่วนเอกสารเราจะน าไปให้ผู้น าเซ็นในวันลง 
  พ้ืนที่ เนื่องจากว่าไฟที่เราใช้ไม่ใช่หลอดแบบหมุนเป็นแบบหลอดยาวเวลาลมพัดก็อาจจะหลวม 
  แล้วก็ดับ ในส่วนนี้ขอแจงให้ทราบว่าเราพยายามที่จะแก้ไข การท าให้เกิดไฟแสงสว่างเพ่ือความ 
  ปลอดภัยของชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน อาจจะติดเรื่องงบประมาณที่เราจะซื้อหลอดแบบดี 
  ได้ ส าหรับถนนทางหลวงจะมีโคมถ้าไฟดับก็เนื่องจากสายไฟขาดอย่างเดียว แต่ไฟในถนนของเรา 
  แค่ลมโยกก็ดับแล้ว แจ้งให้ทราบว่าเราต้องส่งเจ้าหน้าที่กองช่างไปแก้ไข ขอบคุณครับ 
นายทวี รักษา ตอนนี้เราก าลังด าเนินการจัดท าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2568 แล้ว แต่เรายัง 
ผอ.กองการศึกษา ไม่ได้ขับเคลื่อนกิจกรรมใดๆเลย เพราะฉะนั้นทางเจ้าหน้าที่ทุกภาคส่วน ฝากสภาแห่ งนี้พิจารณา 
  โครงการทั้ง 14 หมู่บ้านที่จะน ามาจัดท างบประมาณของปี 2568 เรามีระยะเวลาแค่สองเดือน 
  มาพูดคุยกันในการจัดท างบประมาณ ขอฝากทุกหมู่บ้าน สมาชิกสภาทุกท่านไปคุยปรึกษากับพ่ี 
  น้องว่าจะท าโครงการไหน ในการจัดสรรงบประมาณจะเหมือนเดิมหรืออย่างไรจะได้คุยกับคณะ 
  ผู้บริหารอีกครั้งหนึ่ง อยากให้เวลาเจ้าหน้าที่ท าเอกสารด้วย ในส่วนของข้อบัญญัติงบประมาณปี  
  2567 ท่านนายก ได้ชี้แจงไปแล้วโครงการได้ด าเนินการท าสัญญาเรียบร้อยแล้ว เหลือแต่บ้าน 
  หนองสะมอนที่จะพิจารณาในวันนี้ ประชุมเสร็จก็จะด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างได้เลย เป็นความดี 
  ความชอบของทุกฝ่ายที่ช่วยกันขับเคลื่อนทั้งสมาชิก คณะผู้บริหารและเจ้าหน้าที่ ผมขอฝากเรื่อง 
  ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายของปี 2568 อยากให้เสร็จก่อนวันที่ 15 สิงหาคม เพราะว่าถ้า 
  เราประกาศใช้ทันในปีงบประมาณปี 2568 เราก็ได้ด าเนินการได้เลย ขอบคุณครับ 
นายอนุกูล บุญโย ในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ ขอชี้แจงในเรื่องงานประเพณีบุญบั้งไฟประจ าปี 2567 บ้านเมืองหลวง  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 ต าบลเมืองหลวง ในส่วนนี้คณะกรรมการได้ประชุมการจัดงานประเพณีบุญบังไฟต าบลเมืองหลวง  
  ในส่วนนี้ผมเข้าใจว่าผู้น าน่าจะเข้ามาร่วมประชุม เข้ามาประชุมชี้แจงรายละเอียดการจัดงานใน 
  วันที่ 24 – 25 พฤษภาคม 2567 ซึ่งในวันที่ 24 พฤษภาคม นี้ เป็นการเอ้บั้งไฟ เป็นประเพณี 
  ของสภาวัฒนธรรมทีไ่ด้จัดงบประมาณในการด าเนินการ จ านวน 150,000 บาท คณะกรรมการ 
  ได้มีการประชุมในส่วนงบประมาณในการจัดงานมีการจัดขบวนเอ้ 2 ขบวนและมีนางร า ในขบวน 
  นางร าจะมี 50 ท่าน ผมอยากเชิญชวนสมาชิก คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ อบต.ของเราและ 
  ผู้ใหญ่บ้านทั้ง 14 หมู่บ้าน ไปร่วมงานประเพณีบุญบั้งไฟในปีนี้  ในวันนี้ผมมาชี้แจงในส่วน 
  งบประมาณจะไม่ได้อุดหนุน 14 หมู่บ้าน ซึ่งเป็นมติที่ประชุมว่าจะมีการเอ้สวยงานจัดให้ยิ่งใหญ่ 
  งบประมาณก็เลยไม่เพียงพอที่จะอุดหนุนหมู่บ้าน ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมงาน เข้าไปเป็นส่วนรวม  
  เข้าไปรับชมประเพณีบุญบั้งไฟบ้านเมืองหลวง ผมว่าปีนี้ยิ่งใหญ่แน่นอน ขอบคุณครับ  
ประธานสภาฯ มีท่านใดจะเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอเพ่ิมเติม ในวันนี้ผมขอขอบคุณ
 คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ พนักงานส่วนต าบล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่เข้าร่วม 
  ประชุมในวันนี้ และขอปิดการประชุม ณ บัดนี้      
  
เลิกประชุม เวลา 14.10 น.  

                                                                  (ลงชื่อ)                                    ผู้จดบันทึกการประชุม 
         (นายจันทร์เพ็ญ พรหมเมา) 
             เลขานุการสภา อบต.เมืองหลวง 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้ว 
 
         (ลงชื่อ)                         ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

           (นายอนันต์   กองทอง) 
   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล หมู่ที่ 4 

          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
         (ลงชื่อ)  าติ                      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

           (นายสมพงษ์   เชื้อทอง) 
   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล หมู่ที่ 6 

          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
         (ลงชื่อ)                      พุ  ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

           (นายโฆษิต    ผูกพันธ์) 
   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล หมู่ที่ 11 

          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ ในการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 เมื่อ
วันที่ 13 สิงหาคม 2567 ประธานสภา อบต.เมืองหลวง จึงได้ ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 
 

        (ลงชื่อ) บิ น   วงษ์เจริญ     
                 (นายบิน   วงษ์เจริญ) 

           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 
 


